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Отже аудит в Україні перебуває на стадії певного розвитку і далеко не вмер, як 
вважають непрофесіонали. Роботи вистачить усім. При цьому якість роботи повинна 
відповідати її вартості, а результати – надійності аудиторських суджень. 
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В умовах формування ринкових відносин та різноманітності форм власності виникла 
необхідність удосконалення функцій управління процесом виробництва, що викликало 
потребу створення госпрозрахункових органів фінансового контролю, тобто аудиту. 

У світовій практиці аудит набув значного поширення. Основною передумовою аудиту є 
взаємна зацікавленість підприємства (фірми) в особі його власників (акціонерів), держави в 
особі податкової адміністрації і самого аудитора в забезпеченні реальності та достовірності 
обліку і звітності. [4] 

Для попередження недоліків, зловживань, приховування витрат і доходів, 
неправильного розподілу прибутків, навмисного присвоєння їх найманими керуючими 
власники змушені вдаватись до перевірки фінансової звітності незалежним аудитором. Щодо 
України, то на жаль, аудит в нашій країні ще не набув широкого практичного застосування, 
хоча законодавчо-теоретична база вже є дость розвиненною. 

З огляду не це, нами розглядається існуючий досвід використання та основні напрями 
розвитку аудиторської діяльності в Україні.  

Аудит є незалежною експертизою фінансової звітності комерційних підприємств 
уповноваженими на те особами (аудиторами) з метою підтвердження її достовірності для 
державних податкових органів і власників. Іншими словами, аудит - це надання практичної 
допомоги керівництву й економічним службам підприємства щодо ведення справ і 
управління його фінансами, а також щодо налагодження бухгалтерського фінансового і 
управлінського обліку, надання різних консультацій. Аудит також дає змогу дати оцінку 
майна під час приватизації і при акціонуванні підприємств різних форм власності. [2] 

Зарубіжний досвід показує, що аудит є обов'язковим атрибутом ринкової економіки будь-
якої країни. Розвиток аудиту в Україні почався після прийняття Закону "Про аудиторську 
діяльність" від 22 квітня 1993 р. Однак, як вже було сказано, аудит в Україні ще не набув 
широкого впровадження. Тому в період становлення ринкових відносин слід старанно аналізувати 
зарубіжний досвід і застосовувати його на практиці з урахуванням конкретних національних 
інтересів. Вивченню цієї проблеми має допомогти як зарубіжна, так і вітчизняна література, яка 
акумулює такий досвід західних і вітчизняних аудиторських фірм. 

Певний досвід проведення аудиту у нас уже накопичено. Це стосується насамперед 
підприємств, що приватизуються, а також корпоратизації, експертної оцінки майна суб'єктів 
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підприємницької діяльності, перевірок фінансового стану суб'єктів господарювання, що 
переходять на емісію цінних паперів або беруть банківські кредити тощо. [1, 3] 

Разом із тим впровадження аудиту в сферу підприємницької діяльності має в цілому 
для держави істотні переваги порівняно з іншими формами фінансово-господарського 
контролю, зокрема: 

− значна економія державних коштів, які витрачаються на утримання контрольно-
ревізійного апарату; 

− надходження додаткових коштів до бюджету за рахунок сплати аудиторськими 
фірмами (аудиторами-підприємцями) податків; 

− незалежність, конкурентна боротьба, професіоналізм аудиторів, що сприяє 
підвищенню якості перевірок; 

− можливість вибору аудитора замовником тощо. [5] 
Аудит покликаний надавати допомогу представникам страхових компаній, бірж, 

акціонерних товариств, спільних підприємств, комерційних банків, різних іноземних фірм. 
Мета аудиту - сприяння ефективності роботи, раціональному використанню матеріальних, 
трудових і фінансових ресурсів у підприємницькій діяльності для отримання максимального 
прибутку. 

Отже, основними напрямами розвитку аудиторської діяльності в Україні можуть стати: 
1. Розробка механізму практичного застосування Міжнародних стандартів аудиту 

(МСА) в Україні, створення до них коментарів у повному обсязі; 
2. Внесення необхідних змін і доповнень до Закону України «Про аудиторську 

діяльність» з метою приведення його у відповідність до інших законодавчих актів України, 
які прямо чи опосередковано впливають на регулювання аудиторської діяльності та 
розширення переліку підприємств, для яких щорічна аудиторська перевірка обов'язкова, а це, 
у свою чергу, збільшить ринок аудиторських послуг, а також введення додаткових положень, 
які б більш чітко унормували взаємовідносини аудитора та клієнта; 

3. Використання узагальненого практичного досвіду роботи міжнародних і вітчизняних 
аудиторських фірм, розробка Типових методик аудиторської перевірки фінансової звітності 
підприємств у розрізі галузей їх діяльності (банківська, торговельна, страхова, хімічна, 
металургійна, харчова, легка промисловості); 

4. Поглиблення співпраці професійних аудиторських організацій України з 
міжнародними та європейськими професійними організаціями бухгалтерів і аудиторів; 

5. Розробка механізму ціноутворення на аудит та аудиторські послуги на основі 
вивчення міжнародного досвіду з цього питання та ін. 
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